



“EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.”

Οικονομικές Καταστάσεις της χρήσης 1.1-31.12.2007
Σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2008

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

	ΣΕΛΙΔΕΣ
A. ΓΕΝΙΚΑ	2
B. ΒΑΣΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	3-4
Γ. ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ	5-12
Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ	13-15
Ε. ΕΚΘΕΣΗ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ	16-17
ΣΤ. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	18-26

A. ΓΕΝΙΚΑ

Η Διοίκηση της εταιρείας παρουσιάζει τις Οικονομικές Καταστάσεις για την χρήση 2007 (01.01.07 έως 31.12.2007) συμπεριλαμβάνοντας τα συγκριτικά στοιχεία για τη χρήση που έληξε τη 31^η Δεκεμβρίου 2006.

Η Διοίκηση της εταιρείας είναι υπεύθυνη για τη σύνταξη των Οικονομικών Καταστάσεων με τρόπο ώστε να δίνουν μια ακριβή και δίκαιη εικόνα της οικονομικής κατάστασης, της περιουσιακής διάρθρωσης, των αποτελεσμάτων και των ταμειακών της ρών.

Συνέπεια των παραπάνω η διοίκηση της εταιρείας είναι υπεύθυνη να:

- επιλέγει τις λογιστικές αρχές σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (Δ.Λ.Π.) και τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Παρουσίασης (Δ.Π.Χ.Π.) και να τις εφαρμόζει πάγια.
- επιλέγει τις κατάλληλες λογιστικές αρχές οι οποίες συμβάλλουν στην ακριβοδίκαιη παρουσίαση της οικονομικής κατάστασης, της περιουσιακής διάρθρωσης, των αποτελεσμάτων και των ταμειακών ρών της, όπου κάποιο θέμα δεν καλύπτεται από κάποιο πρότυπο ή διερμηνεία, και να τις εφαρμόζει πάγια.
- διενεργεί λογικές εκτιμήσεις όπου απαιτείται.
- συντάσσει τις οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με την αρχή της συνέχειας της επιχειρηματικής δραστηριότητας.

B. Βάση προετοιμασίας των Οικονομικών Καταστάσεων

Η εταιρεία «EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Ανώνυμη Εταιρία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών» και με διακριτικό τίτλο EUROXX (στο εξής ως «η εταιρεία») παρουσιάζει τις Οικονομικές της Καταστάσεις μαζί με τις σημειώσεις επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο στοιχείο αυτών για την χρήση 2007 (01.01.07-31.12.07).

Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1995 στην Ελλάδα και έχει την έδρα της στην Αθήνα (Παλαιολόγου 7, 15232 Χαλάνδρι). Η εταιρεία έχει αριθμό μητρώου ανωνύμων εταιρειών (ΑΡ.Μ.Α.Ε.) 33887/06/Β/95/22 λειτουργεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2396/1996.

Η διάρκεια της εταιρίας ορίζεται σε ενενήντα εννέα (99) έτη από την ημερομηνία της καταχώρησης στο οικείο Μητρώο Ανωνύμων Εταιριών της διοικητικής απόφασης για την παροχή άδειας σύστασης της Εταιρίας και την έγκριση του καταστατικού της.

Η εταιρεία κατά τη χρήση 2007 απασχόλησε κατά μέσο όρο εξήντα πέντε (65) άτομα. Ο αριθμός του προσωπικού για την προηγούμενη χρήση (2006) ήταν εξήντα τέσσερα (64) άτομα.

Οι Οικονομικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί σε ευρώ (€). Όλα τα ποσά εμφανίζονται χωρίς στρογγυλοποίηση, εκτός και αν αναφέρεται κάπου διαφορετικά.

Η εταιρία έχει ως σκοπό την διεξαγωγή χρηματιστηριακών συναλλαγών και γενικώς την παροχή κάθε κύριας και παρεπόμενης επενδυτικής υπηρεσίας. Ειδικότερα η εταιρεία έχει ως σκοπό την παροχή των παρακάτω υπηρεσιών:

1. (α). Λήψη και εκτέλεση για λογαριασμό τρίτων παραγγελιών και εντολών για κατάρτιση συναλλαγών σε ένα ή περισσότερα από τα κατωτέρω αναφερόμενα χρηματοπιστωτικά μέσα:

αα. κινητές αξίες και μερίδια οργανισμών συλλογικών επενδύσεων,

αβ. τίτλους της χρηματαγοράς,

αγ. τίτλους προθεσμιακών χρηματοπιστωτικών συμβάσεων (futures), συμπεριλαμβανομένων των ισοδυνάμων τίτλων που παρέχουν δικαίωμα εκκαθάρισης τοις μετρητοίς,

αδ. προθεσμιακά συμβόλαια επιτοκίου (FRA's),

αε. συμβάσεις ανταλλαγής (swaps) υποχρεώσεων με αντικείμενο επιτόκιο ή συνάλλαγμα ή συμβάσεις ανταλλαγής συνδεδεμένες με μετοχές ή με δείκτη μετοχών (equity swaps),

αζ. δικαιώματα προαίρεσεως (options) για την αγορά ή πώληση οποιουδήποτε από τους ανωτέρω τίτλους, περιλαμβανομένων των ισοδυνάμων τίτλων που παρέχουν δικαίωμα εκκαθάρισης τοις μετρητοίς. Στην κατηγορία αυτή περιλαμβάνονται ιδίως δικαιώματα προαίρεσεως (options) επί συναλλάγματος και επιτοκίων.

(β). Διαπραγμάτευση και αγοραπωλησία για ίδιο λογαριασμό τίτλων που αναφέρονται παραπάνω υπό (α).

(γ). Διαχείριση επενδυτικών χαρτοφυλακίων πελατών, στα πλαίσια εντολής τους, εφόσον τα χαρτοφυλάκια συμπεριλαμβάνουν έναν ή περισσότερους από τους τίτλους που αναφέρονται παραπάνω υπό (α).

(δ). Αναδοχή της έκδοσης του συνόλου ή μέρους τίτλων που αναφέρονται παραπάνω υπό (α) ή και διάθεση τους.

2. (α) Φύλαξη ή και διακίνηση ενός ή περισσότερων τίτλων από τους αναφερόμενους παραπάνω υπό (1α),

(β) ενοικίαση θυρίδων,

(γ) παροχή πιστώσεων ή δανείων σε επενδυτές προς διενέργεια συναλλαγών σε τίτλους όπως παραπάνω υπό (1), εφόσον στις συναλλαγές αυτές παρεμβάλλεται η επιχείρηση η οποία παρέχει την πίστωση ή το δάνειο.

(δ) παροχή συμβουλών σε επιχειρήσεις σχετικά με τη διάρθρωση του κεφαλαίου τους, τη διαμόρφωση της επιχειρηματικής τους στρατηγικής και κάθε θέμα σχετιζόμενο με την επιχειρηματική τους δραστηριότητα, καθώς και παροχή συμβουλών και υπηρεσιών στους τομείς συγχωνεύσεως και εξαγοράς επιχειρήσεων,
(ε) υπηρεσίες συνδεδεμένες με την αναδοχή έκδοσης,
(στ) παροχή συμβουλών στον τομέα των επενδύσεων με αντικείμενο έναν ή περισσότερους τίτλους από τους αναφερόμενους παραπάνω υπό (1α) και
(ζ) υπηρεσίες ξένου συναλλάγματος, εφόσον συνδέονται με την παροχή επενδυτικών υπηρεσιών.

Στις παραπάνω δραστηριότητες προβαίνει η εταιρία είτε μόνη της είτε σε συνεργασία με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο, ιδρύοντας υποκαταστήματα, πρακτορεία ή γραφεία οπουδήποτε στην Ελλάδα ή και το εξωτερικό.

Συμμόρφωση με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (Δ.Λ.Π.) και τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Παρουσίασης (Δ.Π.Χ.Π.)

Οι Οικονομικές Καταστάσεις της εταιρείας έχουν συνταχθεί στην παρούσα λογιστική χρήση σύμφωνα με τα ισχύοντα Δ.Λ.Π. και Δ.Π.Χ.Π. κατά την 1^η Ιανουαρίου 2007.

Μεταβολές σε λογιστικές εκτιμήσεις – αρχές

Δεν έχουν γίνει μεταβολές σε λογιστικές εκτιμήσεις καθώς δεν υπήρχαν ουσιώδεις λόγοι που να επιβάλλουν τέτοιες μεταβολές.

Συγκριτική Πληροφόρηση

Οι Οικονομικές Καταστάσεις για την παρούσα περίοδο περιλαμβάνουν επίσης συγκριτική πληροφόρηση η οποία είναι :

- Για τον Ισολογισμό η 31^η /12/2006
- Για τα αποτελέσματα η χρήση 1/1/2006 – 31/12/2006
- Για τις ταμειακές ροές η 31^η/12/2006 (1/1/2006 – 31/12/2006)
- Για τον πίνακα μεταβολών της καθαρής θέσης η 31^η/12/2006 (1/1/2006 – 31/12/2006)

Αρχή της συνέχειας της Επιχειρηματικής δραστηριότητας

Οι Οικονομικές Καταστάσεις που παρουσιάζονται έχουν συνταχθεί σύμφωνα με την αρχή της συνέχειας της επιχειρηματικής δραστηριότητας.

Γ. ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Οι Οικονομικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του Ιστορικού Κόστους, εκτός από τις περιπτώσεις της αποτίμησης των επενδύσεων σε χρηματοοικονομικά μέσα.

Οι βασικές λογιστικές αρχές παρουσιάζονται παρακάτω:

Έσοδα

1. Έσοδα από λειτουργική δραστηριότητα της επιχείρησης.

Η εταιρεία σύμφωνα με τον σκοπό δραστηριότητας της έχει:

- Έσοδα από προμήθειες για την διαμεσολάβηση στη λήψη και διαβίβαση εντολών για λογαριασμό επενδυτών.
- Έσοδα από κινητές αξίες και μερίδια συλλογικών επενδύσεων
- Έσοδα από τίτλους της χρηματαγοράς
- Έσοδα από την διαχείριση επενδυτικών χαρτοφυλακίων πελατών.
- Έσοδα από αναδοχές
- Έσοδα από παροχή παρεπόμενων επενδυτικών υπηρεσιών.

Τα έσοδα της εταιρείας λογίζονται όταν αυτά γίνονται απαιτητά από τους πελάτες της με την έκδοση των αναλόγων παραστατικών σύμφωνα με τον Κώδικα Βιβλίων Και Στοιχείων.

2. Χρηματοοικονομικά έσοδα

Τα έσοδα από το Χαρτοφυλάκιο επενδύσεων αναγνωρίζονται ως έξης: α) Κέρδη από αγοραπωλησίες κινητών αξιών όταν αυτά πραγματοποιούνται. β) μερίσματα κατά την ημερομηνία που αυτά έχουν καταστεί οριστικά με την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης, γ) τόκοι (καταθέσεων) όταν καθίστανται δεδουλευμένοι. δ) τόκοι ομολογιών όταν καθίστανται δεδουλευμένοι.

Αναγνώριση και απόσβεση Ενσώματων και Ασώματων περιουσιακών στοιχείων

Η εταιρεία καταχωρεί κατά την αρχική αναγνώριση, αλλά και σε κάθε μεταγενέστερη αποτίμηση, τα ενσώματα περιουσιακά της στοιχεία στο κόστος κτήσης τους και τα μειώνει με τις ετήσιες αποσβέσεις καθώς και με προβλέψεις για την περίπτωση πιθανής απαξίωσης τους. Το κόστος κτήσης των ενσώματων περιουσιακών στοιχείων περιλαμβάνει την τιμολογιακή αξία αγοράς τους πλέον των εξόδων που πραγματοποιήθηκαν προκειμένου να αποκτηθούν και να έρθουν στην παρούσα θέση και κατάσταση στην εταιρεία.

Η εταιρεία αποσβένει τα ενσώματα περιουσιακά της στοιχεία τα οποία χρησιμοποιεί αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση των λειτουργικών της σκοπών ανάλογα με το χρόνο ωφέλιμης ζωής τους, ο οποίος έχει οριστεί:

- Για τα κτίρια: σε 40 έτη
- Για τα Έπιπλα και το λοιπό εξοπλισμό: σε 10 έτη
- Για τους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές και Λογισμικά: σε 5-8 έτη

Κεφαλαιοποίηση Εξόδων

Όλα τα έξοδα τα οποία αφορούν στην ίδρυση και πρώτη εγκατάσταση της εταιρείας καθώς και έξοδα που αφορούν σε μετεγκατάσταση αναγνωρίζονται σαν έξοδα κατά τη χρήση στην οποία προκύπτουν.

Χρηματοπιστωτικά μέσα και επενδύσεις

Τα χρηματοπιστωτικά ενεργητικά στοιχεία και υποχρεώσεις, εμφανίζονται στον ισολογισμό της εταιρείας όταν η εταιρεία έχει συμβατικές δεσμεύσεις ή δικαιώματα που σχετίζονται με αυτά τα χρηματοπιστωτικά μέσα.

Οι απαιτήσεις από εμπορικές συναλλαγές (απαιτήσεις από πελάτες και αξιόγραφα βραχυπρόθεσμης λήξης), εμφανίζονται στον ισολογισμό στην ονομαστική τους αξία, μειωμένη με τις απαραίτητες προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις.

Οι επενδύσεις σε χρεόγραφα, λογίζονται κατά την ημέρα που γίνεται η συναλλαγή και αρχικά καταχωρούνται στο κόστος τους, πλέον τα λοιπά κόστη που σχετίζονται με τη μεταβίβαση τους.

Μετά την απόκτησή τους, οι επενδύσεις σε χρεόγραφα για τις οποίες η εταιρεία έχει την πρόθεση να τις κρατήσει μέχρι τη λήξη τους, (επενδύσεις που κρατούνται μέχρι τη λήξη τους), εμφανίζονται στις ετήσιες ή ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις με το ανεξόφλητο υπόλοιπό τους μείον τυχόν προβλέψεις υποτίμησης, για ποσά που δεν πρόκειται να εισπραχθούν, οι οποίες προβλέψεις επιβαρύνουν τα αποτελέσματα. Η ετήσια «απόσβεση» κάθε έκπτωσης ή έξτρα αμοιβής, επί του κόστους απόκτησης μιας επένδυσης που κρατείται μέχρι τη λήξη της, αθροίζεται με τα άλλα εισπρακτέα έσοδα από την επένδυση (π.χ. τόκους) για όλη την περίοδο από την αγορά μέχρι τη λήξη, ώστε το έσοδο που λογίζεται στα αποτελέσματα κάθε περιόδου, να αντιστοιχεί σε μία σταθερή απόδοση της επένδυσης.

Οι επενδύσεις σε χρεόγραφα, εκτός αυτών που κρατούνται μέχρι τη λήξη τους, χαρακτηρίζονται σαν «διαθέσιμες για πώληση» ή «κρατούμενες για εμπορικούς σκοπούς» και αποτιμώνται σε κάθε οικονομική κατάσταση, με τις δίκαιες αξίες τους κατά την ημερομηνία της οικονομικής κατάστασης. Η εταιρεία εμφανίζει τις διαθέσιμες προς πώληση επενδύσεις της στο κόστος κτήσης τους.

Οι διαφορές αποτίμησης, χρεωστικές ή πιστωτικές, των συμμετοχών και χρεογράφων που κρατούνται για εμπορικούς σκοπούς, μεταφέρονται στα αποτελέσματα της περιόδου.

Οι διαφορές αποτίμησης των συμμετοχών και χρεογράφων που είναι διαθέσιμες για πώληση, μεταφέρονται κατευθείαν στην καθαρή θέση μέχρι να πωληθεί η επένδυση ή να απαξιωθεί πλήρως, οπότε τα σωρευμένα κέρδη ή οι ζημιές από αποτίμηση που εμφανίζονται στην καθαρή θέση, μεταφέρονται στα αποτελέσματα της περιόδου.

Χρηματοπιστωτικές υποχρεώσεις και καθαρή θέση

Οι χρηματοπιστωτικές υποχρεώσεις και τα χρηματοπιστωτικά μέσα που σχετίζονται με την καθαρή θέση, λογίζονται σύμφωνα με την ουσία του περιεχομένου των συμβατικών ρυθμίσεων που τα διέπουν. Εκδοθέντα χρηματοπιστωτικά μέσα δανεισμού (π.χ. ομολογιακό δάνειο) που παρέχουν το δικαίωμα της μετατροπής τους σε καθαρή θέση (π.χ. μετοχές), όταν αυτό το δικαίωμα συναρτάται με αβεβαιότητες και παράγοντες που είναι πέρα από τον έλεγχο της εταιρείας που τα εξέδωσε ή του κατόχου αυτών των μέσων, καταχωρούνται σαν υποχρεώσεις, εκτός αν η πιθανότητα της μη μετατροπής τους είναι πολύ μικρή.

Τραπεζικά δάνεια

Τα έντοκα τραπεζικά δάνεια και οι αλληλόχρεοι τραπεζικοί λογαριασμοί, καταχωρούνται στο συνολικό καθαρό ποσό που έχει ληφθεί μετά την αφαίρεση των άμεσων εξόδων σύναψης της δανειακής σύμβασης. Τα χρηματοοικονομικά έξοδα που σχετίζονται με αυτά τα δάνεια, περιλαμβανομένων των πληρωτέων ποινών για πρόωρη εξόφληση ή των εξόδων για διακανονισμό, καθώς και τα άμεσα κόστη έκδοσης του δανείου, καταχωρούνται εφόσον είναι «δουλευμένα» στη χρέωση των αποτελεσμάτων με πίστωση των δανειακών λογαριασμών και εμφανίζονται στο υπόλοιπο του δανείου της περιόδου εφόσον δεν έχουν εξοφληθεί. Για το λογισμό των τόκων χρησιμοποιείται η κατάλληλη μέθοδος υπολογισμού, ανάλογα και με το ισχύον επιτόκιο και τους άλλους συμβατικούς όρους.

Μετατρέψιμα ομολογιακά δάνεια

Τα μετατρέψιμα ομολογιακά δάνεια, θεωρούνται σύνθετα χρηματοπιστωτικά μέσα που αποτελούνται από ένα συνθετικό υποχρέωσης και ένα καθαρής θέσης. Την ημέρα της έκδοσης του μετατρέψιμου ομολογιακού δανείου, υπολογίζεται η δίκαιη αξία του συνθετικού της υποχρέωσης με τη χρήση του κατάλληλου επιτοκίου που χρησιμοποιείται για τα μη μετατρέψιμα αντίστοιχα δάνεια. Η διαφορά ανάμεσα στο συνολικό καθαρό ποσό του ομολογιακού δανείου και στη δίκαιη αξία της υποχρέωσης, που πιο πάνω αναφέρθηκε, αφορά το ενσωματωμένο δικαίωμα της μετατροπής της υποχρέωσης σε καθαρή θέση της εταιρείας και εμφανίζεται σε λογαριασμό αποθεματικού στην καθαρή θέση.

Τα έξοδα έκδοσης του δανείου, μερίζονται ανάμεσα στο συνθετικό της υποχρέωσης και σε εκείνο της καθαρής θέσης, ανάλογα με τα υπολογισμένα ποσά αυτών των συνθετικών κατά το χρόνο της έκδοσης. Το τμήμα που αφορά καθαρή θέση επιβαρύνει κατευθείαν την καθαρή θέση.

Οι τόκοι που αφορούν το συνθετικό της υποχρέωσης του δανείου, υπολογίζονται με την εφαρμογή του επιτοκίου που αφορά αντίστοιχα μη μετατρέψιμα δάνεια και το ποσό του υπολογισμένου συνθετικού της υποχρέωσης του δανείου. Η διαφορά ανάμεσα σε αυτό το υπολογισμένο ποσό τόκων και στους τόκους που πραγματικά καταβάλλονται μεταφέρεται στο υπόλοιπο του μετατρέψιμου ομολογιακού δανείου.

Υποχρεώσεις

Όλες οι υποχρεώσεις της εταιρείας εμφανίζονται στον ισολογισμό με την ονομαστική τους αξία.

Τίτλοι καθαρής θέσης

Οι τίτλοι της καθαρής θέσης (π.χ. μετοχές) που εκδίδονται από την εταιρεία, λογίζονται στο συνολικό καθαρό ποσό που θα εισπραχθεί, μετά την αφαίρεση των άμεσων εξόδων έκδοσης.

Οι μετοχές εμφανίζονται στην ονομαστική αξία τους σε ειδικό λογαριασμό «Μετοχικού Κεφαλαίου», ενώ σε διαφορετικό λογαριασμό εμφανίζεται η «Υπέρ το άρτιο διαφορά».

Παράγωγα Χρηματοοικονομικά μέσα

Η εταιρεία δεν έχει στην κατοχή της παράγωγα χρηματοοικονομικά στοιχεία.

Φόροι περιλαμβανομένων των αναβαλλόμενων φόρων

Ο φόρος εισοδήματος που εμφανίζεται στην κατάσταση των αποτελεσμάτων, είναι το άθροισμα του τρέχοντος φόρου εισοδήματος και των αναβαλλόμενων φόρων εισοδήματος.

Ο πληρωτέος φόρος εισοδήματος βασίζεται στα φορολογητέα αποτελέσματα της χρήσης. Τα φορολογητέα κέρδη όμως μπορεί να διαφέρουν από τα αποτελέσματα που εμφανίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων, καθώς δεν περιλαμβάνουν αφορολόγητα έσοδα ή μη εκπιπτόμενα φορολογικά έξοδα, ενώ επίσης δεν περιλαμβάνουν έσοδα ή έξοδα που είναι φορολογητέα ή εκπιπτόμενα σε επόμενες χρήσεις.

Ο τρέχων (πληρωτέος) φόρος εισοδήματος της εταιρείας, υπολογίζεται με βάση τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή κατά την ημερομηνία του ισολογισμού, επί των φορολογητέων κερδών.

Η αναβαλλόμενη φορολογία λογίζεται είτε σαν μία απαίτηση (για φόρους που αναμένεται να εισπραχθούν ή να συμψηφιστούν μελλοντικά με φορολογικές υποχρεώσεις), ή σαν υποχρέωση (για φόρους που αναμένεται να πληρωθούν μελλοντικά), για όλες τις προσωρινές (από φορολογική άποψη) διαφορές ανάμεσα στα λογιστικά υπόλοιπα και στη φορολογική βάση των ενεργητικών στοιχείων και των υποχρεώσεων, με τη χρήση της μεθόδου της υποχρέωσης. Δηλαδή κατ' αρχήν για κάθε διαφορά που εμφανίζεται στον Ισολογισμό λόγω της εφαρμογής των ΔΠΧΠ, σε σχέση με τα ποσά που θα εμφανίζονταν με βάση τα ελληνικά λογιστικά πρότυπα, πρέπει να υπολογιστεί και να λογιστεί η φορολογική επίπτωση.

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις λογίζονται για όλες τις φορολογητέες προσωρινές (από φορολογική άποψη) διαφορές, ενώ αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις λογίζονται για όλες τις εκπιπόμενες φορολογικά διαφορές, στο βαθμό που αναμένονται φορολογητέα κέρδη από τα οποία αυτές οι διαφορές θα μπορούσαν να εκπέσουν.

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται με βάση τους συντελεστές φόρου εισοδήματος που αναμένεται ότι θα υπάρχουν κατά το χρόνο που οι αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις θα τακτοποιηθούν ή οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις θα ρευστοποιηθούν ή συμψηφιστούν.

Στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις, χρησιμοποιήθηκαν οι συντελεστές φορολογίας εισοδήματος που ίσχυαν κατά το χρόνο λήξης της περιόδου κάθε οικονομικής κατάστασης που συντάχθηκε.

Οι αναβαλλόμενοι φόροι μεταφέρονται στη χρέωση ή την πίστωση της κατάστασης αποτελεσμάτων, εκτός αν σχετίζονται με αντικείμενα (λογαριασμούς) που μεταφέρονται κατευθείαν στην καθαρή θέση, οπότε σε αυτήν την περίπτωση και οι αναβαλλόμενοι φόροι μεταφέρονται κατευθείαν σε χρέωση ή πίστωση της καθαρής θέσης.

Οι φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται όταν αφορούν μία προσωρινή (από φορολογική άποψη) διαφορά που προκύπτει από απαιτήσεις και υποχρεώσεις της ίδιας φύσης.

Παροχές στο προσωπικό

Βραχυπρόθεσμες παροχές:

Οι βραχυχρόνιες παροχές στους εργαζόμενους περιλαμβάνουν:

- Ημερομίσθια, μισθούς, εισφορές κοινωνικών ασφαλίσεων
- Βραχύχρονες αποζημιωνόμενες απουσίες, όπως ετήσια άδεια με αποδοχές και άδεια ασθενείας με αποδοχές, όταν οι απουσίες αναμένεται να πραγματοποιηθούν μέσα σε 12 μήνες, μετά το τέλος της χρήσεως στην οποία οι εργαζόμενοι παρέχουν τη σχετική υπηρεσία.

-Διανομή κερδών και έκτακτες παροχές πληρωτέες μέσα σε 12 μήνες μετά τη λήξη της χρήσεως, μέσα στην οποία οι εργαζόμενοι παρέχουν σχετική υπηρεσία
Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζομένους (εκτός από παροχές λήξης της εργασιακής σχέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει το ποσό των παροχών, η επιχείρηση αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της (προπληρωθέν έξοδο) μόνο κατά την έκταση που η προπληρωμή θα οδηγήσει σε μείωση μελλοντικών πληρωμών ή σε επιστροφή.

Αποδοχές λήξεως εργασιακής σχέσεως:

Οι παροχές αυτές δημιουργούνται, όταν μια επιχείρηση δεσμεύεται αποδεδειγμένα είτε:

-Να τερματίσει την απασχόληση εργαζομένου ή εργαζομένων, πριν την κανονική ημερομηνία αποχώρησης

-Να χορηγήσει παροχές λήξεως της εργασιακής σχέσεως ως ένα αποτέλεσμα μιας προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει εκούσια απόλυση.

Οι παροχές αυτές καταχωρούνται ως μία υποχρέωση και μία δαπάνη όταν και μόνο όταν η επιχείρηση δεσμεύεται να τις χορηγήσει. Όταν οι παροχές αυτές λήγουν πέραν των 12 μηνών από την ημερομηνία ισολογισμού πρέπει να προεξοφλούνται. Στην περίπτωση μιας προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει την εκούσια απόσυρση, η αποτίμηση των παροχών λήξεως της εργασιακής σχέσεως πρέπει να βασίζεται στον αριθμό των εργαζομένων που αναμένεται να δεχθούν την προσφορά

Όταν οι παροχές αυτές καθίστανται πληρωτέες σε περιόδους πέρα των δώδεκα μηνών από ημερομηνία του Ισολογισμού, τότε αυτές προεξοφλούνται με βάση τις αποδόσεις των υψηλής ποιότητας εταιρικών ομολόγων ή των κρατικών ομολόγων. Στην περίπτωση τερματισμού απασχόλησης που υπάρχει αδυναμία προσδιορισμού των εργαζομένων που θα κάνουν χρήση αυτών των παροχών, δεν γίνεται λογιστικοποίηση αλλά γνωστοποίηση αυτών ως ενδεχόμενη υποχρέωση.

Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία

Οι παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαμβάνουν τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών όσο και προγράμματα καθορισμένων παροχών .

Πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών

Με βάση το πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών , η υποχρέωση της επιχείρησης (νομική) περιορίζεται στο ποσό που έχει συμφωνηθεί να συνεισφέρει στο φορέα (ασφαλιστικό ταμείο) που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί τις παροχές (συντάξεις, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη κτλ.) .

Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που αφορά.

Προγράμματα καθορισμένων παροχών

Το πρόγραμμα καθορισμένων παροχών αφορά στη νομική υποχρέωση του για καταβολή στο προσωπικό εφάπαξ αποζημίωσης κατά την ημερομηνία εξόδου κάθε εργαζομένου από την υπηρεσία λόγω συνταξιοδότησης.

Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισμό για το πρόγραμμα αυτό είναι η παρούσα αξία της δέσμευσης για την καθορισμένη παροχή ανάλογα με το δεδουλευμένο δικαίωμα των εργαζομένων και σε σχέση με το χρόνο που αναμένεται να καταβληθεί .

Καθορισμός των διαθεσίμων και ταμειακών ισοδυνάμων

Τα διαθέσιμα περιλαμβάνουν τα μετρητά στο ταμείο, τις καταθέσεις όψεως και προθεσμίας καθώς και τους ανοικτούς δοσοληπτικούς λογαριασμούς με τις τράπεζες (overdrafts) με χρεωστικό ή πιστωτικό υπόλοιπο.

Τα ταμειακά ισοδύναμα, αφορούν βραχυχρόνιες υψηλής ευκολίας ρευστοποίησης επενδύσεις, που είναι εύκολα μετατρέψιμες σε μετρητά και είναι τόσο κοντά στη λήξη τους που εμφανίζουν αμελητέο κίνδυνο για αλλαγές την αποτίμησή τους κατά το χρόνο της ρευστοποίησής τους.

Διανομή μερισμάτων

Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις οικονομικές καταστάσεις όταν η διανομή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των μετόχων.

Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου

Η εταιρεία είναι εκτεθειμένη στον κίνδυνο τιμών – μεταβολών εύλογων αξιών, τον κίνδυνο επιτοκίων, τον πιστωτικό κίνδυνο και τον κίνδυνο ρευστότητας λόγω των επενδύσεών της σε μέσα χρηματαγοράς.

Κίνδυνος τιμών – μεταβολών εύλογων αξιών

Η εταιρεία επενδύει κυρίως σε κινητές αξίες για την αποκόμιση κεφαλαιακών κερδών σε μεσοπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο χρονικό ορίζοντα, αλλά και για την βραχυχρόνια επίτευξη κέρδους. Οι επενδύσεις αυτές είναι εκτεθειμένες στον κίνδυνο από την αβεβαιότητα στις μελλοντικές κινήσεις της αγοράς, γι' αυτό και η εταιρεία τον διαχειρίζεται μέσω της διαφοροποίησης των επενδύσεών της. Ειδικότερες προβλέψεις για τη διαφοροποίηση του χαρτοφυλακίου της εταιρείας εφαρμόζονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις περί Εταιρειών Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών.

Κίνδυνος Επιτοκίων

Η πλειοψηφία των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού της εταιρείας δεν υπόκειται σε επιτοκιακής μορφής απόδοση / υποχρέωση και κατά συνέπεια η εταιρεία δεν είναι εκτεθειμένη σε υψηλό κίνδυνο από τις διακυμάνσεις των επιτοκίων. Η διαθέσιμη ρευστότητα τοποθετείται στη χρηματαγορά για βραχυχρόνιες περιόδους.

Πιστωτικός κίνδυνος

Ο πιστωτικός κίνδυνος αφορά τον κίνδυνο μη εκπλήρωσης από τον αντισυμβαλλόμενο των υποχρεώσεων του για την πληρωμή της εταιρείας στο προσδιοριζόμενο χρονικό διάστημα, κατά τη συμβατική του υποχρέωση. Η εταιρεία είναι υποχρεωμένη να πραγματοποιεί σε κάθε χρήση σχετικές προβλέψεις εφόσον υφίσταται λόγος.

Πιστωτικός κίνδυνος της εταιρείας εντοπίζεται κυρίως στις τοποθετήσεις της σε ομόλογα, καταθέσεις, repos. Ο κίνδυνος από τα ομόλογα, που αποτελούν μικρό κομμάτι του χαρτοφυλακίου της εταιρείας, μετριάζεται περαιτέρω από τη διαφοροποίηση του σχετικού χαρτοφυλακίου, ενώ η εταιρεία πραγματοποιεί τοποθετήσεις σε καταθέσεις και repos σε αναγνωρισμένες τράπεζες, όπου ο κίνδυνος είναι ελάχιστος.

Κίνδυνος ρευστότητας

Το μεγαλύτερο μέρος των στοιχείων του ενεργητικού της εταιρείας μπορεί να ρευστοποιηθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα.

Νέα λογιστικά πρότυπα και ερμηνείες της ΔΕΕΧΠ

Η Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων καθώς και η Επιτροπή Ερμηνειών έχουν εκδώσει μια σειρά νέων λογιστικών προτύπων και ερμηνειών τα οποία θα εφαρμοστούν για τις λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2007 ή μεταγενέστερα. Η εκτίμηση της Εταιρείας σχετικά με την επίδραση αυτών των νέων προτύπων και ερμηνειών έχει ως εξής:

ΔΛΠ 1 (τροποποίηση) Γνωστοποιήσεις κεφαλαίων

Λόγω της έκδοσης του ΔΠΧΠ 7 προστέθηκαν επιπλέον γνωστοποιήσεις στο ΔΛΠ 1 προκειμένου μια επιχείρηση να γνωστοποιεί χρήσιμες προς στους χρήστες πληροφορίες σχετικά με τους στόχους τις πολιτικές και τις διαδικασίες διαχείρισης των κεφαλαίων της. Η Εταιρεία έχει εφαρμόσει της τροποποιήσεις του ΔΛΠ 1 για τις ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις 01/01 – 31/12/2007.

ΔΠΧΠ 7 Γνωστοποιήσεις Χρηματοοικονομικών Μέσων

Το ΔΠΧΠ 7 αναφέρεται σε όλους τους κινδύνους που προκύπτουν από όλα τα χρηματοοικονομικά μέσα, εκτός από εκείνα που αποκλείονται ειδικά (πχ. συμφέροντα σε θυγατρικές, συνδεδεμένα μέρη και κοινοπραξίες, κ.λπ.). Σκοπός των γνωστοποιήσεων είναι η παροχή μίας εικόνας για την χρήση των χρηματοοικονομικών μέσων από την Εταιρεία και την έκθεσή της στους κινδύνους που αυτά προκαλούν. Η έκταση των γνωστοποιήσεων που απαιτούνται από την έκταση της χρήσης των χρηματοοικονομικών μέσων από την εταιρεία και από την έκθεσή της σε κινδύνους. Το ΔΠΧΠ 7 αντικαθιστά το ΔΛΠ 30 και τις απαιτήσεις γνωστοποιήσεων του ΔΛΠ 32, αλλά η παρουσίαση που απαιτείται από το ΔΛΠ 32 παραμένει χωρίς καμία αλλαγή. Η Εταιρεία έχει εφαρμόσει το ΔΠΧΠ 7 για τις ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις 01/01 – 31/12/2007.

ΔΠΧΠ 8 Λειτουργικοί Τομείς

Το ΔΠΧΠ 8 διατηρεί τον γενικό σκοπό του ΔΛΠ 14. Απαιτεί οι οικονομικές οντότητες των οποίων οι μετοχές ή οι ομολογίες είναι δημόσια διαπραγματεύσιμες, καθώς και οι οικονομικές οντότητες που είναι στη διαδικασία έκδοσης μετοχών ή ομολογιών, να παρουσιάζουν οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα. Εάν οι επεξηγηματικές σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων περιέχουν τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρείας εντός του πεδίου εφαρμογής του ΔΠΧΠ 8, όπως επίσης και τις οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρείας, οι οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα απαιτούνται μόνο για τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. Το ΔΠΧΠ 8 ισχύει για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου του 2009. Η Εταιρεία δεν θα επηρεαστεί από την συγκεκριμένη τροποποίηση.

ΔΛΠ 23 Κόστος δανεισμού (τροποποίηση)

Στην τροποποιημένη έκδοση του ΔΛΠ 23 «Κόστος δανεισμού», η προηγουμένως θεωρούμενη βασική μέθοδος της αναγνώρισης του κόστους δανεισμού στα αποτελέσματα, έχει εξαιρεθεί. Αντιθέτως, κόστος δανεισμού το οποίο είναι άμεσα αποδιδόμενο στην απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή ενός επιλέξιμου στοιχείου του ενεργητικού, όπως αυτό καθορίζεται από το ΔΛΠ 23, θα πρέπει να αποτελεί μέρος του κόστους αυτού του στοιχείου. Η τροποποιημένη έκδοση του ΔΛΠ 23 είναι υποχρεωτική για ετήσιες περιόδους οι οποίες αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2009. Η Εταιρεία δεν θα επηρεαστεί από τη συγκεκριμένη τροποποίηση.

ΔΕΕΧΠ 11 ΔΠΧΠ 2- Συναλλαγές συμμετοχικών τίτλων της ίδιας επιχείρησης ή επιχειρήσεων του ίδιου ομίλου

Αυτή η Διερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Μαρτίου 2007. Η ΔΕΕΧΠ 11 παρέχει οδηγίες για το εάν οι συμφωνίες παροχών που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών θα πρέπει να θεωρούνται πληρωμές με μετρητά ή με συμμετοχικούς τίτλους στις οικονομικές καταστάσεις της επιχείρησης. Αυτή είναι μία σημαντική διάκριση καθώς υπάρχουν σημαντικές διαφορές στους απαιτούμενους λογιστικούς χειρισμούς. Για παράδειγμα, οι πληρωμές με μετρητά αποτιμώνται στην εύλογη αξία σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού. Αντιθέτως, στις πληρωμές με συμμετοχικούς τίτλους η εύλογη αξία προσδιορίζεται κατά την ημερομηνία της παροχής και αναγνωρίζεται στην περίοδο που η σχετική υπηρεσία παρέχεται. Η ερμηνεία δε θα επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας

ΔΕΕΧΠ 12 Συμφωνίες Παραχώρησης Δικαιώματος Παροχής Υπηρεσιών

Αυτή η Διερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2008. Η ΔΕΕΧΠ 12 παρέχει οδηγίες για τον λογιστικό χειρισμό συμφωνιών στις οποίες (i) μία οντότητα του δημοσίου τομέα (ο «παραχωρητής») χορηγεί συμβάσεις για την παροχή δημοσίων υπηρεσιών σε επιτηδευματίες του ιδιωτικού τομέα («διαχειριστές των παραχωρήσεων») και (ii) αυτές οι υπηρεσίες που παρέχονται προϋποθέτουν τη χρήση της υποδομής από τον διαχειριστή της παραχώρησης (ιδιωτική επιχείρηση). Η ερμηνεία δε θα επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας.

ΔΕΕΧΠ 13 Προγράμματα αφοσίωσης πελατών

Η ΔΕΕΧΠ εξέδωσε μια διερμηνεία η οποία σχετίζεται με την εφαρμογή των όσων ορίζει το ΔΛΠ 18 για την αναγνώριση των εσόδων. Η ΔΕΕΧΠ 13 «Προγράμματα αφοσίωσης πελατών» διευκρινίζει ότι όταν οι επιχειρήσεις παρέχουν ανταλλάγματα επιβράβευσης (π.χ. πόντους) ως μέρος μια συναλλαγής πώλησης και οι πελάτες μπορούν να εξαργυρώσουν αυτά τα ανταλλάγματα στο μέλλον για τη λήψη δωρεάν ή με έκπτωση αγαθών ή υπηρεσιών, θα πρέπει να εφαρμόζεται η παράγραφος 13 του ΔΛΠ 18. Αυτή απαιτεί τα ανταλλάγματα επιβράβευσης να χειρίζονται λογιστικά ως ένα ξεχωριστό στοιχείο της συναλλαγής πώλησης και ένα μέρος του αντιτίμου το οποίο εισπράχθηκε ή της απαίτησης η οποία αναγνωρίστηκε να κατανέμεται στα ανταλλάγματα επιβράβευσης. Ο χρόνος αναγνώρισης αυτού του στοιχείου του εσόδου αναβάλλεται έως ότου η επιχείρηση ικανοποιήσει τις υποχρεώσεις της που συνδέονται με τα ανταλλάγματα επιβράβευσης, είτε παρέχοντας τα ανταλλάγματα αυτά άμεσα είτε μεταβιβάζοντας την υποχρέωση σε κάποιο τρίτο μέρος. Η εφαρμογή της ΔΕΕΧΠ 13 είναι υποχρεωτική για περιόδους οι οποίες αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2008. Η ερμηνεία δε θα επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας.

ΔΕΕΧΠ 14 Όρια περιουσιακών στοιχείων καθορισμένων παροχών, ελάχιστο απαιτούμενο σχηματιζόμενο κεφάλαιο και η αλληλεπίδραση τους.

Η εφαρμογή της ΔΕΕΧΠ 14 είναι υποχρεωτική για περιόδους που αρχίζουν την ή μετά την 1^η Ιανουαρίου 2008. Το ΔΕΕΧΠ 14 αναφέρεται σε παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία και άλλα μακροχρόνια προγράμματα καθορισμένων παροχών προς τους εργαζόμενους. Η ερμηνεία διασαφηνίζει πότε οικονομικά οφέλη με τη μορφή επιστροφών από το πρόγραμμα ή μειώσεων μελλοντικών εισφορών στο πρόγραμμα πρέπει να θεωρηθούν ως διαθέσιμα, πως η ύπαρξη ελαχίστου απαιτούμενου σχηματιζόμενου κεφαλαίου ενδεχομένως θα επηρέαζε τα διαθέσιμα οικονομικά οφέλη με τη μορφή μειώσεων μελλοντικών εισφορών και πότε η ύπαρξη ελαχίστου απαιτούμενου σχηματιζόμενου κεφαλαίου θα δημιουργούσε υποχρέωση. Η ερμηνεία δε θα επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας

Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Ισολογισμός

Ο Ισολογισμός κατά την 31.12.2007, καθώς και ο αντίστοιχος της χρήσης 31.12.06 έχει ως εξής:

	Σημει ώσεις	01.01 - 31.12.2007	01.01.- 31.12.2006
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό			
Ενσώματες ακινητοποιήσεις	1	1.269.625,72	3.847.421,77
Άυλα στοιχεία ενεργητικού	2	465.941,44	182.751,01
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	3	261.193,07	383.220,98
Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση	4	39.807,68	81.819,35
Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων	5	277.980,00	383.542,80
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	6	6.060.924,48	1.925.979,79
Σύνολο μη κυκλοφορούντος ενεργητικού		8.375.472,39	6.804.735,70
Κυκλοφορούν ενεργητικό			
Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις	7	6.865.761,05	6.115.190,79
Λοιπές απαιτήσεις	8	22.744.090,36	4.217.801,17
Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού	9	8.032,54	40.346,22
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	10	7.533.877,32	8.768.606,81
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού		37.151.761,27	19.141.944,99
Σύνολο ενεργητικού		45.527.233,66	25.946.680,69
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ			
Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους μετόχους			
Μετοχικό κεφάλαιο	11	5.283.000,00	5.283.000,00
Λοιπά αποθεματικά	12	430.041,56	325.531,11
Κέρδη/ (ζημιές) εις νέον	13	1.870.662,29	897.097,86
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων		7.583.703,85	6.505.628,97
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	14	326.988,29	448.507,46
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία	15	154.000,00	112.000,00
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις		0,00	740.000,00
Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων		480.988,29	1.300.507,46
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις	16	1.017.749,87	780.545,56
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	17	11.972.933,11	5.653.655,23
Λοιπές υποχρεώσεις	18	24.421.858,54	11.706.343,47
Βραχυπρόθεσμες προβλέψεις	19	50.000,00	0,00
Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων		37.462.541,52	18.140.544,26
Σύνολο υποχρεώσεων		37.943.529,81	19.441.051,72
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων		45.527.233,66	25.946.680,69

Αποτελέσματα

Η Κατάσταση Αποτελεσμάτων για την χρήση 01.01.-31.12.2007, καθώς και η αντίστοιχη της χρήσης 01.01.-31.12.2006 έχει ως εξής:

	Σημειώσεις	01.01 - 31.12.2007	01.01 - 31.12.2006
Συνεχιζόμενες Δραστηριότητες			
Πωλήσεις	20	11.806.686,38	8.873.874,44
Κόστος παροχής υπηρεσιών	21	7.403.423,03	6.097.779,23
Μεικτό Κέρδος		4.403.263,35	2.776.095,21
Λοιπά έσοδα	22	746.236,21	155.383,97
Έξοδα διάθεσης	23	1.052.537,91	719.588,42
Έξοδα διοίκησης	24	1.708.447,00	1.322.772,83
Λοιπά έξοδα	25	180.713,10	62.469,66
Αποτελέσματα εκμετάλλευσης		2.207.801,55	826.648,27
Χρηματοοικονομικά έσοδα	26	860.080,26	486.025,74
Χρηματοοικονομικά έξοδα	27	766.063,05	426.546,24
Κέρδη προ φόρων		2.301.818,76	886.127,77
Φόροι	28	-623.743,88	-275.447,26
Καθαρά κέρδη περιόδου		1.678.074,88	610.680,51

Ταμειακές ροές

Οι ταμειακές ροές της εταιρίας για την χρήση 01.01.-31.12.2007, καθώς και τα αντίστοιχα συγκρίσιμα κονδύλια της προηγούμενης χρήσης έχουν ως εξής:

	2007	2006
Λειτουργικές δραστηριότητες		
Εισπράξεις από απαιτήσεις	2.452.052,07	10.946.265,45
Πληρωμές για αγορές, δαπάνες επιχ/σης	-11.129.224,50	-9.053.156,65
Πληρωμές (εισπράξεις επιστροφών) φόρων	0,00	0,00
Τόκοι πληρωθέντες	-562.146,46	-116.042,34
Σύνολο εισροών/ εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α)	-9.239.318,89	1.777.066,46
Επενδυτικές δραστηριότητες		
Πληρωμές για την απόκτηση ενσώματων και άυλων παγίων	-498.965,98	-103.391,32
Εισπράξεις από πώληση ενσώματων και άυλων παγίων	2.900.000,02	0,00
Πληρωμές για την αγορά θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών κ.λπ.	0,00	0,00
Εισπράξεις από πώληση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών κ.λπ.	-113.853,75	0,00
Πληρωμές για την αγορά επενδυτικών τίτλων (μετοχών, αξιογράφων)	-27.158.093,24	-17.751,26
Εισπράξεις από πώληση επενδυτικών τίτλων (μετοχών, αξιογράφων)	27.484.639,74	0,00
Τόκοι εισπραχθέντες	560.862,61	0,00
Μερίσματα εισπραχθέντα	0,00	0,00
Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β)	3.174.589,40	-121.142,58
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες		
Εισπράξεις για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου και υπέρ το άρτιο	0,00	0,00
Πληρωμές για μείωση μετοχικού κεφαλαίου	0,00	0,00
Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια	29.850.000,00	25.299.500,00
Εξοφλήσεις δανείων	-24.420.000,00	-23.120.000,00
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις	0,00	0,00
Μερίσματα πληρωθέντα	-600.000,00	-1.355.000,00
Είσπραξη από επιχορηγήσεις παγίων	0,00	0,00
Σύνολο εισροών/ εκροών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)	4.830.000,00	824.500,00
Καθαρή αύξηση (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα περιόδου	-1.234.729,49	2.480.423,88
(α)+(β)+(γ)		
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου	8.768.606,81	6.288.182,93
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου	7.533.877,32	8.768.606,81

Μεταβολή της Καθαρής Θέσης

Ο Πίνακας μεταβολών της καθαρής θέσης έχει ως εξής:

	31.12.2007	31.12.2006
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01)	6.505.628,97	7.249.948,46
Αύξηση (Μείωση) Μετοχικού κεφαλαίου	0,00	0,00
Διανεμόμενα μερίσματα	-600.000,00	-1.355.000,00
Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απευθείας στην καθαρή θέση	0,00	0,00
Κέρδη χρήσης μετά από φόρους	1.678.074,88	610.680,51
Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12)	7.583.703,85	6.505.628,97

Ε. ΕΚΘΕΣΗ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ - ΛΟΓΙΣΤΗ

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους Μετόχους της «EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ»

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων.

Ελέγξαμε τις συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις της «EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ» (η Εταιρεία), που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2007, τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε αυτήν την ημερομηνία, καθώς και περίληψη των σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές σημειώσεις.

Ευθύνη της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις

Η Διοίκηση της εταιρείας, έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει σχεδιασμό, εφαρμογή και διατήρηση συστήματος εσωτερικού ελέγχου, σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η ευθύνη αυτή, περιλαμβάνει επίσης την επιλογή και εφαρμογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και τη διενέργεια λογιστικών εκτιμήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις.

Ευθύνη του Ελεγκτή

Δική μας ευθύνη, είναι η έκφραση γνώμης επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, με βάση τον έλεγχο μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρμονισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συμμόρφωση μας με τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασμό και διενέργεια του ελέγχου μας, με σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια.

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για τη συγκέντρωση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται κατά την κρίση του ελεγκτή και περιλαμβάνουν την εκτίμηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίμηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη το σύστημα εσωτερικού ελέγχου, σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας του συστήματος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρμόστηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει, είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της γνώμης μας.

Γνώμη

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική κατάσταση της Εταιρείας κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2007, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις Ταμειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε αυτήν την ημερομηνία, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2008

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

**Ντζανάτος Δημήτριος
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11521**

 **Grant Thornton**
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 127

ΣΤ. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

1. Ενσώματες ακινητοποιήσεις

Οι ενσώματες ακινητοποιήσεις αναλύονται στον παρακάτω πίνακα:

	Γήπεδα - Οικόπεδα	Κτίρια	Έπιπλα και Λοιπός εξοπλισμός	Μεταφορικά μέσα
A. Αξίες Κτήσης				
Υπόλοιπα 01.01.2006	536.265,00	3.081.923,34	1.266.869,23	1.325,02
Προσθήκες/Μεταφορές	0,00	0,00	78.747,23	0,00
Μειώσεις	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπόλοιπα 31.12.2006	536.265,00	3.081.923,34	1.345.616,46	1.325,02
Προσθήκες 01.01.- 31.12.2007	0,00	0,00	132.787,10	0,00
Αναπροσαρμοσμένες αξίες	0,00	0,00	0,00	0,00
Μειώσεις 01.01.- 31.12.2007	536.265,00	2.369.287,63	0,00	0,00
Υπόλοιπα 31.12.2007	0,00	712.635,71	1.478.403,56	1.325,02
B. Αποσβέσεις				
Υπόλοιπα 01.01.2006	0,00	344.086,37	504.381,29	861,26
Αποσβέσεις 2006	0,00	103.714,52	164.565,25	99,38
Μειώσεις	0,00	0,00	0,00	0,00
Υπόλοιπα 31.12.2006	0,00	447.800,89	668.946,54	960,64
Αποσβέσεις περιόδου 01.01.- 31.12.2007	0,00	103.714,54	195.361,03	99,37
Μειώσεις	0,00	494.144,44	0,00	0,00
Υπόλοιπα 31.12.2007	0,00	57.370,99	864.307,57	1.060,01
<u>Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31.12.2006</u>	<u>536.265,00</u>	<u>2.634.122,45</u>	<u>676.669,92</u>	<u>364,38</u>
<u>Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31.12.2007</u>	<u>0,00</u>	<u>655.264,72</u>	<u>614.095,99</u>	<u>265,01</u>

2. Άυλα στοιχεία ενεργητικού

	Άυλα
A. Αξίες Κτήσης	
Υπόλοιπα 01.01.2006	436.808,52
Προσθήκες/Μεταφορές	24.644,09
Αναπροσαρμοσμένες αξίες	0,00
Μειώσεις	0,00
Υπόλοιπα 31.12.2006	461.452,61
Προσθήκες 01.01.- 31.12.2007	366.178,88
Αναπροσαρμοσμένες αξίες	0,00
Μειώσεις 01.01.- 31.12.2007	0,00
Υπόλοιπα 31.12.2007	827.631,49
B. Αποσβέσεις	
Υπόλοιπα 01.01.2006	211.265,30
Αποσβέσεις 2006	67.436,30
Μειώσεις	0,00
Υπόλοιπα 31.12.2006	278.701,60
Αποσβέσεις περιόδου 01.01.- 31.12.2007	82.988,45
Μειώσεις	0,00
Υπόλοιπα 31.12.2007	361.690,05
<u>Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31.12.2006</u>	<u>182.751,01</u>
<u>Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31.12.2007</u>	<u>465.941,44</u>

3. Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις

Το υπόλοιπο του λογαριασμού «Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις», αναλύονται στον ακόλουθο πίνακα:

	31/12/2007	31/12/2006
Αλλαγή συντελεστών απόσβεσης	-12.137,81	-12.137,81
Μεταφορά ζημιών στα αποτελέσματα	28.990,94	28.990,94
Σχηματισμός πρόβλεψων	256.382,21	339.636,64
Αποτίμηση χρεογράφων	39.925,22	39.925,22
Διαγραφή εξόδων εγκατάστασης	75.208,63	61.124,05
Αλλαγή συντελεστών φορολογίας	-127.176,12	-74.318,06
Σύνολο	261.193,07	383.220,98

4. Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση.

Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση, αφορούν σε:

	31/12/2007	31/12/2006
Λοιπές συμμετοχές διαθέσιμες προς πώληση	39.807,68	81.819,35
Σύνολο προσαρμογής στη λογιστική αξία	39.807,68	81.819,35

5. Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων

Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων αφορούν σε:

	31/12/2007	31/12/2006
Χρεόγραφα που κατέχονται για εμπορικούς σκοπούς εκτός παραγώγων	277.980,00	383.542,80
Σύνολο προσαρμογής στη λογιστική αξία	277.980,00	383.542,80

Σημείωση: τα χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων στις οικονομικές καταστάσεις της χρήσης του 2006 εμφανίζονταν ως διαθέσιμα προς πώληση ενώ αντιμετωπιζόνταν ως χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων.

6. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις αναλύονται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Κοινό συνεγγυητικό κεφάλαιο	674.772,19	847.112,27
Επικουρικό κεφάλαιο	5.259.471,79	963.295,03
Επικουρικό κεφάλαιο ΧΑΚ	93.563,87	87.480,20
<i>Δοσμένες Εγγυήσεις:</i>		
Εγγυήσεις Δ.Ε.Η	16.413,42	16.413,42
Αποθεματικό κοινοχρήστων	1.000,00	1.000,00
Τραπεζική θυρίδα Eurobank	29,35	29,35
Εγγύηση αγοράς αυτοκινήτου	5.084,69	3.530,27
Εγγύηση Αυτοκ.Πράξις	5.400,00	5.400,00
Εγγύηση Orpimum ΑΤΕΕ	2.161,92	0,00
Εγγύηση Lion SA	1.308,00	0,00
Εγγύηση αυτοκινήτου autolease	1.719,25	1.719,25
Σύνολο	6.060.924,48	1.925.979,79

7. Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις

Οι πελάτες και οι λοιπές εμπορικές απαιτήσεις, αφορούν σε:

	31/12/2007	31/12/2006
Πελάτες	7.172.397,49	6.636.774,71
Προβλέψεις για επισφαλείς πελάτες	-618.206,55	-993.224,33
Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο	150.201,32	47.657,05
Επιταγές εισπρακτέες	45.000,00	307.614,57
Επιταγές σε καθυστέρηση	108.771,50	108.771,50
Επισφαλείς πελάτες	7.597,29	7.597,29
Σύνολο	6.865.761,05	6.115.190,79

8. Λοιπές Απαιτήσεις

Οι λοιπές απαιτήσεις, αναλύονται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Προκαταβολές προσωπικού	50,00	8.094,58
Προμερίσματα	350.000,00	0,00
Ελληνικό Δημόσιο - προκαταβλημένοι και παρακρατημένοι φόροι	354.937,06	293.985,66
Χρεωστικοί Λογαριασμοί σε εκκρεμότητα	1.272.686,63	435.415,93
Λοιποί χρεώστες διάφοροι σε €	11.859.290,68	2.178.279,39
Προσωπικό - Λογαριασμοί προς απόδοση	4.909,69	8.660,17
Χρεωστικά υπόλοιπα πιστωτών διάφορων	8.902.216,30	1.293.365,44
Σύνολο	22.744.090,36	4.217.801,17

9. Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού

Τα «λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού» αναλύονται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Έξοδα επόμενων χρήσεων	8.032,54	40.346,22
Σύνολο	8.032,54	40.346,22

10. Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα Μετρητών

Ο λογαριασμός αναλύεται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Επιταγές εισπρακτέες (μεταχρονολογημένες) που αποτελούν ταμειακά ισοδύναμα	27.700,00	28.780,00
Χρεόγραφα που αποτελούν ταμειακά ισοδύναμα	9.000,00	0,00
Ταμείο	18.394,38	17.171,55
Καταθέσεις όψεως σε €	7.378.141,07	8.508.562,30
Καταθέσεις όψεως σε Ξ.Ν.	100.641,87	214.092,96
Σύνολο	7.533.877,32	8.768.606,81

11. Μετοχικό Κεφάλαιο

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας, ποσού € 5.283.000,00 διαιρείται σε 180.000 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας € 29,35.

12. Λοιπά Αποθεματικά

Ο λογαριασμός «Λοιπά αποθεματικά», αφορούν σε:

	31/12/2007	31/12/2006
Τακτικό αποθεματικό	783.000,00	693.000,00
Μείον: Ζημιά από πώληση και αποτίμηση χρεογράφων προς συμψηφισμό	-759.284,12	-773.794,57
Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων	406.325,68	406.325,68
Σύνολο	430.041,56	325.531,11

13. Κέρδη/Ζημίες εις νέο

Ο λογαριασμός «Κέρδη/Ζημίες εις νέο», αναλύεται στον ακόλουθο πίνακα:

	31/12/2007	31/12/2006
Υπόλοιπο κερδών εις νέο	2.134.462,27	1.160.897,84
Διαφορά στα αποτελέσματα από την πρώτη εφαρμογή	-263.799,98	-263.799,98
Σύνολο	1.870.662,29	897.097,86

Η διαφορά στα αποτελέσματα από την πρώτη εφαρμογή, αναλύεται ως εξής:

Διαφορά στα αποτελέσματα από την πρώτη εφαρμογή	
Επίδραση από αλλαγή συντελεστών απόσβεσης	540.628,46
Επίδραση από διαγραφή εξόδων εγκατάστασης	-113.516,09
Επίδραση από προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα	-566.573,75
Επίδραση από αποτίμηση χρεογράφων	-73.718,00
Επίδραση από διαφορές φορολογικού ελέγχου	-50.620,60
Σύνολο	-263.799,98

14. Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις

Ο λογαριασμός «Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις», αναλύεται στον ακόλουθο πίνακα:

	31/12/2007	31/12/2006
Αναπροσαρμογή αποσβέσεων ενσώματων και ασώματων ακινητοποιήσεων	277.721,30	291.107,62
Αποτίμηση χρεογράφων	48.404,18	48.404,18
Αλλαγή συντελεστών φορολογίας	-133.231,18	-71.381,88
Μεταφορά αποθεματικών στα αποτελέσματα	139.670,02	139.670,02
Πωλήσεις ενσώματων παγίων	-52.733,06	0,00
Διαγραφή εξόδων εγκατάστασης	47.157,03	40.707,52
Σύνολο	326.988,29	448.507,46

15. Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία

Το υπόλοιπο του λογαριασμού «Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία» αναλύεται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Προβλέψεις αποζημίωσης προσωπικού λόγω εξόδου	154.000,00	112.000,00
Σύνολο	154.000,00	112.000,00

16. Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις

Ο λογαριασμός «Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις», αναλύεται στον ακόλουθο πίνακα:

	31/12/2007	31/12/2006
ΦΠΑ	25.991,37	21.243,14
Φόροι - Τέλη αμοιβών προσωπικού	157.309,15	190.121,52
Φόροι - Τέλη αμοιβών τρίτων	12.633,11	12.935,64
Λοιποί φόροι και τέλη	64.022,23	106.597,15
Αγγελιόσημο και ειδικός φόρος επί διαφημίσεων	3.620,63	95,31
Φόρος εισοδήματος φορολογητέων κερδών	754.173,38	276.180,80
Φόροι - τέλη προηγούμενων χρήσεων	0,00	173.372,00
Σύνολο	1.017.749,87	780.545,56

17. Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις

Το υπόλοιπο του λογαριασμού αναλύεται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Τράπεζα Πειραιώς	4.655.503,80	2.853.305,23
Proton Bank	1.021.596,11	0,00
Millenium Bank	1.018.772,97	1.000.000,00
Παγκρήτια τράπεζα	1.016.061,01	500.000,00
F.B.B Bank	1.017.716,06	0,00
Εμπορική Τράπεζα	2.035.522,06	0,00
Τράπεζα Κύπρου	7.411,10	0,00
Τράπεζα Αττικής	200.350,00	200.350,00
Ομολογίες πληρωτέες	1.000.000,00	1.100.000,00
Σύνολο	11.972.933,11	5.653.655,23

18. Λοιπές υποχρεώσεις

Ο λογαριασμός «Λοιπές υποχρεώσεις» αφορά σε

	31/12/2007	31/12/2006
Δικαιούχοι χρηματικών εγγυήσεων	29.402,80	28.495,00
Προκαταβολές Πελατών (πιστωτικά υπόλοιπα)	10.714.337,96	8.434.767,05
Πιστωτικά υπόλοιπα λογαριασμών χρεωστών διάφορων	3.348.471,84	1.471.140,05
Πιστωτικά υπόλοιπα λογαριασμών προκαταβολών	39,66	0,00
Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες	145.617,68	104.307,35
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις σε €	10.075.875,79	1.516.900,93
Ίδρυμα κοινωνικών ασφαλίσεων	89.535,58	68.395,01
Λοιπά ταμεία κύριας ασφαλίσεως	13.073,29	7.830,62
Υποχρεώσεις προς εκκαθάριση ΧΑ - ΧΑΚ	5.503,94	72.707,46
Έξοδα χρήσεως δουλευμένα	0,00	1.800,00
Σύνολο	24.421.858,54	11.706.343,47

19. Βραχυπρόθεσμες προβλέψεις

Ο λογαριασμός «Βραχυπρόθεσμες προβλέψεις» αφορά σε:

	31/12/2007	31/12/2006
Προβλέψεις για διαφορές φορολογικού ελέγχου	50.000,00	0,00
Σύνολο	50.000,00	0,00

20. Κύκλος Εργασιών

Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας για την χρήση 1.1.07 – 31.12.07 καθώς και για την αντίστοιχη συγκριτική χρήση 1.1.06 -31.12.06 αναλύεται στον ακόλουθο πίνακα:

	31/12/2007	31/12/2006
Έσοδα από παροχή Υπηρεσιών	9.562.014,83	6.760.459,60
Προμήθειες MTX (SPOT) εξωτερικού	396.645,52	258.803,90
Κέρδη - προμήθειες futures & options	1.850.338,48	1.854.610,94
Επιστροφές	-2.312,45	0,00
Σύνολο	11.806.686,38	8.873.874,44

21. Κόστος Παροχής υπηρεσιών

Το κόστος παροχής υπηρεσιών, αναλύεται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	2.520.062,49	2.051.214,16
Αμοιβές και έξοδα τρίτων	2.458.321,89	2.204.399,81
Παροχές τρίτων	224.346,78	300.182,78
Φόροι - τέλη	0,00	14.601,24
Διάφορα έξοδα	1.967.610,19	1.224.496,37
Αποσβέσεις παγίων	191.081,69	270.884,67
Προβλέψεις εκμετάλλευσης	42.000,00	32.000,20
Σύνολο	7.403.423,03	6.097.779,23

22. Λοιπά Έσοδα

Τα λοιπά έσοδα, αφορούν σε:

	31/12/2007	31/12/2006
Ενοίκια κτιρίων -τεχνικών έργων	131.275,04	126.193,50
Έκτακτα και ανόργανα έσοδα	73.236,60	28.638,21
Έκτακτα κέρδη	489.140,59	552,26
Έσοδα προηγούμενων χρήσεων	52.583,98	0,00
Σύνολο	746.236,21	155.383,97

23. Έξοδα διάθεσης

Τα έξοδα διάθεσης, αναλύονται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	540.013,39	242.060,25
Αμοιβές και έξοδα τρίτων	53.209,11	260.137,42
Παροχές τρίτων	86.928,25	35.424,05
Φόροι - τέλη	0,00	1.723,07
Διάφορα έξοδα	315.062,65	144.500,71
Αποσβέσεις παγίων	57.324,51	31.966,63
Προβλέψεις εκμετάλλευσης	0,00	3.776,29
Σύνολο	1.052.537,91	719.588,42

24. Έξοδα διοίκησης

Τα έξοδα διοίκησης, αναλύονται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	540.013,39	444.963,69
Αμοιβές και έξοδα τρίτων	546.463,64	478.193,79
Παροχές τρίτων	97.222,38	65.117,74
Φόροι - Τέλη	10.411,77	3.167,40
Διάφορα έξοδα	380.578,64	265.626,30
Αποσβέσεις παγίων	133.757,18	58.762,19
Προβλέψεις εκμετάλλευσης	0,00	6.941,72
Σύνολο	1.708.447,00	1.322.772,83

25. Λοιπά έξοδα

Ο λογαριασμός «Λοιπά έξοδα», αφορά σε:

	31/12/2007	31/12/2006
Έκτακτα και ανόργανα έξοδα	70.151,75	62.469,66
Έκτακτες ζημιές	44.065,47	0,00
Προβλέψεις	66.495,88	0,00
Σύνολο	180.713,10	62.469,66

26. Χρηματοοικονομικά έσοδα

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα, αφορούν σε:

	31/12/2007	31/12/2006
Έσοδα συμμετοχών	32.381,47	84,08
Έσοδα χρεογράφων	31.525,80	19.920,63
Λοιποί πιστωτικοί τόκοι	560.862,61	374.642,58
Κέρδη από πώληση συμμ/χών & χρεογράφων	235.310,38	91.378,45
Σύνολο	860.080,26	486.025,74

27. Χρηματοοικονομικά έξοδα

Τα χρηματοοικονομικά έξοδα, αναλύονται ως εξής:

	31/12/2007	31/12/2006
Τόκοι και έξοδα λοιπών βραχυπρόθεσμων τραπεζικών χρηματοδοτήσεων	59.813,10	327.682,40
Τόκοι και έξοδα ομολογιακών δανείων	695.739,54	69.323,16
Προμήθειες εγγυητικών επιστολών	10.510,41	29.540,68
Σύνολο	766.063,05	426.546,24

28. Φόρος εισοδήματος

Το υπόλοιπο του λογαριασμού «Φόρος εισοδήματος», αφορά σε:

	31/12/2007	31/12/2006
Φόρος εισοδήματος εταιρείας	-623.235,12	-284.751,63
Αναβαλλόμενη φορολογία που αναλύεται:	-508,76	9.304,37
Επίδραση από αλλαγή συντελεστών απόσβεσης	-13.386,30	1.755,42
Επίδραση από αναπροσαρμογή διαγραφέντων παγίων		-7.481,43
Επίδραση από διαγραφή εξόδων εγκατάστασης	6.449,51	0,00
Επίδραση από λογισμό προβλέψεων	83.254,44	12.388,28
Επίδραση από αποτίμηση χρεογράφων	-14.084,59	230,92
Επίδραση από αλλαγή συντελεστών φορολογίας	-8.991,24	2.411,19
Επίδραση από πωλήσεις παγίων	-52.733,06	0,00
Σύνολο Φόρου	-623.743,88	-275.447,26

29. Κέρδη κατά μετοχή

Τα βασικά κέρδη κατά μετοχή υπολογίζονται με διαίρεση του κέρδους που αναλογεί στους μετόχους, με τον αριθμό των κοινών μετοχών στη διάρκεια της χρήσης.

	31/12/2007	31/12/2006
Καθαρά κέρδη περιόδου	1.678.074,88	610.680,51
Αριθμός μετοχών	180.000	180.000
Κέρδη ανά μετοχή	9,32	3,39

30. Ταμειακές Ροές

Οι ταμειακές ροές της εταιρείας για τις υπό παρουσίαση χρήσεις έχουν συνταχθεί με την άμεση μέθοδο.

31. Λοιπές πληροφορίες

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 14/12/2007 πραγματοποιήθηκε την 27^η/12/2007 η πώληση του ακινήτου στο οποίο στεγάζονται τα γραφεία της Εταιρείας

α. Αμοιβές μελών Δ.Σ.

	2007
Αμοιβές Προέδρου Δ.Σ.	55.231,00
Αμοιβές Διευθ. Συμβούλου	81.717,80
Αμοιβές Μελών	350.389,82
Σύνολο	487.338,62

β. Γεγονότα μετά την ημερομηνία των οικονομικών καταστάσεων

Δεν υπάρχουν τέτοια γεγονότα.

γ. Μεταβολές λογιστικών αρχών ή εκτιμήσεων σε σχέση με την προηγούμενη χρήση

Δεν έχουν επέλθει τέτοιες μεταβολές σε ότι αφορά τις λογιστικές αρχές που ακολουθεί η εταιρεία ή τις εκτιμήσεις της διοίκησης σε ότι αφορά τα Δ.Λ.Π. και Δ.Π.Χ.Π. σε σχέση με την αμέσως προηγούμενη χρήση.

δ. Φορολογικός έλεγχος

Η Εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 31.12.2006. Για την ανέλεγκτη φορολογικά χρήση 1.1.2007-31.12.2007 έχει σχηματιστεί πρόβλεψη ποσού 50.000,00 με επιβάρυνση των έκτακτων αποτελεσμάτων.

ε. Δεσμεύσεις

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της Εταιρίας, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της.

Οι Οικονομικές Καταστάσεις της εταιρείας Ισολογισμός, Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσεως, Ταμειακές Ροές, Πινάκας Μεταβολής Καθαρής Θέσης, έχουν συνταχθεί σύμφωνα με την απόφαση των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών και Ανάπτυξης ΑΠ172/10-1-2006.

ΑΘΗΝΑ, 24/2/2008

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥ
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΜΠΙΛΛΗΣ ΣΤ.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΝΙΝΙΟΣ Κ. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

ΒΑΡΣΟΣ Γ. ΚΩΝ/ΝΟΣ

Α.Δ.Τ Χ 612772

Α.Δ.Τ. Χ 002508

Α.Δ.Τ. Π 655039
ΑΜ.ΟΕΕ 27375